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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO MULTICÊNTRICO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR

Aos dezenove dias  do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e
nove minutos, por videoconferência, sob a presidência do Professor MALSON NEILSON DE
LUCENA, reuniu-se o Colegiado de Curso do Programa Multicêntrico de Pós-Graduação em
Bioquímica e Biologia Molecular para a quinquagésima nona  reunião ordinária.  Estiveram
presentes os Membros: O representante discente  HENRIQUE RANIERI COVALI PONTES  e os
representantes docentes  DOUGLAS CHODI MASUI,  FABIANA FONSECA ZANOELO,  GIOVANA
CRISTINA GIANNESI, JEANDRE AUGUSTO DOS SANTOS JAQUES e RENATA TRENTIN PERDOMO​
. O Presidente verificou a existência de quorum, deu as boas-vindas aos presentes, e declarou
aberta a reunião na qual foram apreciados os documentos conforme os itens divulgados em
Edital: 1) Aprovação da Ata da 58ª Reunião Ordinária​: O Presidente apresentou a ata da 58ª
Reunião Ordinária do Colegiado, realizada em vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e
um. Em discussão o Professor Jeandre Augusto dos Santos Jaques indicou a necessidade de
emenda no item 4, devendo acrescentar que "não foi aceito o pedido de aproveitamento de
créditos apresentado pela aluna de mestrado Mariana Mayumi Tadokoro, pois as atividades
apresentadas não constavam nos itens aceitos pelo regimento do curso". Aberta a votação,
após a sugestão de emenda, a ata foi aprovada, por unanimidade.  2)  Expediente:  Foi
aprovada a inclusão dos seguintes assuntos: 2.1) Requerimento de cancelamento de
matrícula em disciplina; 2.2) Requerimentos de matrícula fora do prazo.  3)  Aprovação de
convalidação de créditos​:  O Presidente fez a leitura do requerimento acadêmico
encaminhado pela estudante Bruna Sanae Moroto, solicitando a convalidação de créditos de
disciplina referente a sua participação na organização do IV Encontro do Programa
Multicêntrico em Bioquímica e Biologia Molecular, no  ano  de 2020. Em discussão, o
Presidente sugeriu a convalidação dos créditos equivalendo à disciplina Tópicos Especiais
(15h), constante na estrutura curricular do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica e
Biologia Molecular. Aberta a votação, o Colegiado aprovou, por unanimidade, a convalidação
de créditos solicitados pela estudante Bruna Sanae Moroto.  4) Desligamento​: Em discussão,
o desligamento da estudante do Curso de Mestrado, Gabriela Santos Bastos. O Presidente
informou que a acadêmica solicitou o trancamento de matrícula no semestre 2020/2, e que
não realizou a matrícula neste semestre 2021/1, deixando de efetivar o seu retorno às
atividades acadêmicas após a finalização do prazo de trancamento de matrícula. Em contato
com a estudante, esta informou que está trabalhando e que por isso encontra dificuldades
para prosseguir com o curso. O Presidente informou que o orientador e o coorientador estão
cientes da situação, e que por esse motivo propôs o desligamento da aluna. Aberta a votação,
o Colegiado aprovou, por maioria de votos, o desligamento da acadêmica Gabriela Santos
Bastos. Registrou-se a abstenção do voto do membro docente Jeandre Augusto dos Santos
Jaques, uma vez que é o orientador da aluna.  5)  Requerimento de cancelamento de
matrícula em disciplina: O Presidente apresentou o requerimento acadêmico, encaminhado
pelo estudante Rodrigo Mattos Silva Galeano, do Curso de Doutorado, referente ao pedido de
cancelamento de matrícula na disciplina "Experimentação Agrícola", ofertada em 2021/1 pelo
Curso de Mestrado em Agronomia - Câmpus de Chapadão do Sul. Aberta a votação, o
Colegiado aprovou, por maioria de votos, o pedido de cancelamento de matrícula em
disciplina. Registrou-se a abstenção do voto da membro docente  Fabiana Fonseca Zanoelo,
por ser orientadora do aluno.   6) Requerimentos de matrícula fora do prazo​:  O Presidente
apresentou os pedidos de matrícula fora do prazo, encaminhados pelos estudantes Henrique
Ranieri Covali Pontes, Rodrigo Mattos Silva Galeano, e Telma Rodrigues da Silva, solicitando a
matrícula na disciplina Journal of Biochemistry (30h), ofertada em 2021/1. Aberta a votação,
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o Colegiado aprovou, por maioria de votos, as solicitações de matrícula fora do prazo.
Registrou-se as abstenções do votos dos membros docentes  Fabiana Fonseca Zanoelo,
e Malson Neilson de Lucena, e do representante discente Henrique Ranieri Covali Pontes, por
terem relação direta com o assunto.  7)  Outros assuntos:  O Professor Jeandre Augusto dos
Santos Jaques sugeriu que a disciplina  Journal of Biochemistry seja incluída na categoria de
disciplina obrigatória, pois é importante para os acadêmicos vivenciarem o idioma
estrangeiro. O Presidente  comentou que será importante reunir todo o corpo docente para
planejar estratégias, objetivos e metas para este novo  quadriênio. O Presidente informou
sobre o lançamento do edital de bolsas, e que teve apenas a inscrição de quatro alunos.
Informou, também, que a acadêmica Nelciele Cavalieri de Alencar Guimarães foi aprovada no
edital PDSE.    Comentou, ainda, sobre o evento de recepção dos novos alunos, com o
oferecimento de palestras importantes de docentes de outras instituições, destacando a baixa
participação do grupo. Nada mais havendo para ser tratado, o Presidente encerrou a reunião
agradecendo a presença/participação de todos, encerrando os trabalhos às quinze horas e
vinte e um minutos e, para constar, eu, Liliane Paulino de Castro, na qualidade de Secretária
deste Colegiado, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada pelo Senhor
Presidente e pelos demais membros presentes, no ato de sua aprovação.

 

Campo Grande, 9 de abril de 2021.

(Ata aprovada na Sexagésima Reunião Ordinária).

Documento assinado eletronicamente por Giovana Cristina Giannesi,
Membro de Colegiado, em 09/04/2021, às 15:06, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fabiana Fonseca Zanoelo,
Membro de Colegiado, em 09/04/2021, às 15:08, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Malson Neilson de Lucena,
Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação, em 09/04/2021, às 15:10,
conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Henrique Ranieri Covali Pontes,
Usuário Externo, em 09/04/2021, às 15:10, conforme horário oficial de Mato
Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Douglas Chodi Masui, Membro
de Colegiado, em 09/04/2021, às 15:26, conforme horário oficial de Mato
Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Renata Trentin Perdomo,
Membro de Colegiado, em 11/04/2021, às 13:24, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
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